

NOVOSTI



## Tko nam uči hrvatsku mladost po hrvatskim fakultetima?

Autor: urednik  
Datum: 23/09/2017  
Broj pregleda: 982

Tko uči hrvatsku mladost u Hrvatskoj po hrvatskim fakultetima i učilištima?

Ljudi su kroz povijest nalazili načine i modele kako nešto oblikovati i prilagoditi sebi i svojim potrebama, a naročito ukusima.

U svim segmentima i kod svih vrsta to se radi u ranoj mladosti.

Vrtlari oblikuju sve vrste ukrasnog bilja dok je mlado i onako po svojim ili ukusima onih koji ih plaćaju.

Običemo li uređene aleje i parkove vidjet ćemo puno oblikovanoga bilja, puno biljaka koje svojim izgledom odudaraju od vrsta kojima pripadaju.

Naravno, to je sve djelo ljudskih ruku.

U životinjski svijet je također čovjek upetljavao svoje ruke i svoju maštu pa je od divljih i neukrotivih zvijeri napravio tek igračke!

Istina, tu je malo teže, ali ide, tu u pomoć priskače batina koja ubija u zvijerima ono njihovo iskonsko, onu neukrotivost, onu slobodu,...

Slično je i sa ljudskom vrstom, sa ljudima, poglavito tamo u tim zatvorenim ili poluzatvorenim obrazovnim institucijama gdje "meštri" prave "gotov proizvod" po svojim željama, potrebama pa i uvjerenjima!

Malo je blaže u otvorenim institucijama za obrazovanje, ali i tamo "meštri" imaju glavnu riječ.

I tamo se uči ono što "meštri" žele da im "podanici" nauče!

I sad zamislite što i kako će mlade Hrvate učiti "meštri" kalibra javno eksponiranih prosvjetara koji dominiraju hrvatskom javnom i političkom scenom uporno namećući svoja stajališta kao jedina ispravna?

Čemu će hrvatsku mladost naučiti profesor tipa Milorada Pupovca čija su braća aktivno sudjelovala u agresiji na Hrvatsku, a on sam radio za "njihovu stvar" putem pete kolone?

Taj isti Milorad čitavo vrijeme poslije rata radi protiv Hrvatske i Hrvata, što kroz političko djelovanje što kroz SNV! Vrhunac njegovog bezobrazluka su "Novosti", novine koje izdaje SNV, koje pljuju i blate Hrvatsku, Hrvate i sve hrvatske svetinje, a koje obilato i bez pogovora financira Hrvatska!

Za sve svoje petokolonaške, izdajničke, izdavačke i ine "zasluge" taj isti Milorad dovodi svoga sina u Rijeku da tamo uči hrvatsku mladost vrijednostima koje mu je usadio otac Milorad!

Ili, kakve ćemo povjesničare imati koje je naučio "povjesničar" koji je tvorac jasenovačkog mita o 700.000 žrtava, A VLASTITOG SINA DOBRO OBUČENOG I PODUČENOG, "NAORUŽANOG" slikom diktatora jedne propale diktature šalje za veleposlanika Hrvatske koju niti su voljeli niti su ju željeli, ali eto, dogodila se pa se to dobro treba iskoristiti i unovčiti?

Uostalom, evo puni su nam mediji, a poglavito oni "javni" takvih povjesničara koji nam uporno žele dokazati kako smo se mi sami sve ove godine uništavali!!!!

Možete li zamisliti kakve će generacije izvesti profesor Mato Kapović koji se u svoje slobodno vrijeme "sere na Bleiburg", a tamo leže kosti predaka dobrog dijela njegovih učenika?

Ili, kakve će tek "domoljube" izvesti profesor Ivo Josipović čiji je čaća ugonio konja u crkve po Hercegovini, a on sam bio nagrađen mjestom predsjednika Hrvatske po čaćinim zaslugama, koji je čitav svoj mandat potrošio ganjajući ustaške zmijske po Izraelu i BiH, pa mu se i danas ukazuju kamo god krene?

Dobar dio hrvatskih učilišta je pod kontrolom takvih profesora, a napose filozofski, što samo po sebi i nije ništa čudno, ali trebalo bi biti čudno i zabrinjavajuće kada na duhovnim učilištima predaju profesori koji su svoje karijere započinjali kao suradnici "kultnog" kosovsko-komunističkog lista Komunisti!?

Taj uvaženi suradnik toga "kultnog" lista danas u Zagrebu, u srcu Hrvatske obučava ,između ostalih,mlade teologe, ništa čudno reklo bi se, no ipak je malo čudno.

Evo i zbog čega.

Prije trideset godina, 1987.godine kada se u Rami obilježavalo 300 godina odlaska slike Gospe Ramske u Sinj. Na tu obljetnicu dolazi i sam kardinal Franjo Kuharić koji je i predvodio misno slavlje, na kojemu je bilo mnoštvo Ramljaka, a vjerojatno i sam "suradnik" pomno prateći što će tko reći.

Vjerojatno bi i to bilo još jedno u nizu vjerničko okupljanje u povodu obilježavanja važnih nadnevak a i obljetnica u katoličkoj vjeri da se dotični suradnik Komunisti nije javno oglasio u "kultnom" listu njega i njemu sličnih?

No, toga 28.6.1987. Komunist je objavio članak u kojemu svoj osvrt i svoje mišljenje pa i stavove iznosi tada tek perspektivni, a danas uvaženi i sve prisutni profesor čiji dio teksta donosimo.

Prije trideset godina taj isti profesor se pitao " koja je svrha Kuharićeva pohoda", ( kao da je Kuharić general s vojskom), a tada je bila jedna država i jedna biskupska konferencija!?!?

Tada profesor piše ovako: " Prema svemu rečenom čini se da je Kuharićev pohod najmanje vjerskog karaktera: razmjena iskustava među crkvama realnoga socijalizma i demokratskoga socijalizma koji se intenzivno razvija u SFRJ može imati samo jednu svrhu - udruživanje onih klerikalnih sila koje bi u doba današnje opšte krize trebale još više produbiti tu krizu da bi se u narodu stvorila atmosfera za duboko potkopavanje, ne samo ideje komunizma i socijalizma, nego i državnog sistema u cjelini. Jer ne smijemo zaboraviti da je Katolička crkva jedan od najvećih neprijatelja komunizma i socijalizma i da se kao takva nikada neće pomiriti s izgubljenim pozicijama prije socijalističke revolucije. Zbog toga ovaj Kuharićev pohod može biti protumačen jedino kao pokušaj udruživanja onih mračnih sila prošlosti koje neprestano otvoreno žele propast socijalističkoj Jugoslaviji". ( Ivan Markešić, Komunist, br, 189., 14- 28,6,1987.)

Kad je već uzeo maha taj isti profesor na sebi svojstven način na jednom portalu istih pogleda, papu koji odstupa napada i naziva kukavicom pritom analizirajući cjelokupni njegov život!

(<http://www.index.hr/vijesti/clanak/ivan-markesic-kukavicluk-pape-benedikta-xvi/663013.aspx>).

Poslije teksta u Komunistu po kardinala Kuharića dolazi UDBA i vode ga na saslušanje kod visoko pozicioniranog udbaša Ante Barišića, i samo ga je kardinalska titula spasila od hapšenja i zatvora!!!

I vrhunac tih profesora od "ugleda" je taj isti udbaša Ante Barišić koji je Franju Kuharića saslušavao i tražio načina da ga zatvori po preporuci Komunisti i njihovog "dopisnika", ali eto i za njih je kardinal bio prevelik zalogaj!!!

Toga istoga udbaša Barišića vraćaju na sveučilište da u svome stilu i duhu i uz pomoć dopisnika Komunisti uči hrvatsku mladost!

Ovo je samo dio onih najistaknutiji i u javnosti najprisutniji profesora koji čine okosnicu obrazovnog sustava u Hrvatskoj i koji imaju zadaću stvoriti generacije domoljubnih i nacionalno svjesnih mladih hrvatskih intelektualaca koji će biti okosnica neke nove Hrvatske!!!

Piše: Ivan Filipović